百滔喷砂机生产自动喷砂机品牌供应

产品名称	百滔喷砂机生产自动喷砂机品牌供应
公司名称	东莞市百涛自动化喷砂设备有限公司
价格	58000.00/58000
规格参数	品牌:百滔 型号:BT-1480-12 产地:东莞
公司地址	东莞市长安镇厦岗新业北街13号1号楼
联系电话	0769-89789585 13790601361

产品详情

自动喷砂机品牌自动喷砂机牌子

东莞市百涛自动化喷砂设备有限公司自动喷砂机生产供应,专注喷砂机研发多年,各种规格 喷砂机现货库存,非标喷砂机可定做,根据用户的需求,想用户所想,提供全方位的喷砂机及咨询。分 析用户的需求情况和作业环境,设计更适合用户的产品生产、加工工艺方案。

自动喷砂机结构:

- .分体式结构、冷轧钢板制作;
- .采用三角带输送工件、线速度变频可调;
- .多喷头自动摆射、摆幅变频可调;
- .喷射效果均匀、稳定、效率高;
- .适用于大批量喷砂加工处理;
- .本机采用半密封式作业,本机不产生环保不达标指数。

自动喷砂机喷砂是采用压缩空气为动力,以形成高速喷射束将磨料(铜矿砂、石英砂、金刚砂、铁砂、海南砂)高速喷射到需要处,理的工件表面,使工件的外表或形状发生变化,由于磨料对工件表,面的冲击和切削作用,使工件的表面获得一定的,清洁度和不同的粗糙度,使工件表面的机械性能得到改善,因此提高了工件的抗疲劳性,增加了它和涂层之间的附着力,延长了涂膜的耐久性,也有利于涂料的流平和装饰。

自动喷砂机品牌自动喷砂机牌子,百涛喷砂机械